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Protokoll fört vid möte nr 7 2023-09-21. 

Närvarande: Bengt Fröberg, Gunnar Johansson, på länk Joanna Haraldsson, Sören Lund.  Per Myrbäck deltog på 

telefon. 

Från Torhamns båtsällskap: Boris Smeds, Björn Gullande och Markus Grönblad. 

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna och då särskilt representanter för Torhamns 

båtsällskap. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Joanna valdes till protokolljusterare jämte Bengt att justera dagens protokoll. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen godkändes. 

 

§4. Representanter för Torhamns Båtsällskap får ordet för att presentera sin klubbs verksamhet. 

Båtsällskapet talade om vilka förbättringar som har gjorts bland annat att man fått godkänt att sätta upp 

kameror i hamnen, byggt om delar av kajen för bättre tillgänglighet samt att hoppas på att vågbrytare 

utanför hamnen blir verklighet och att det kan bli mer kajplatser. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Bengt gjorde en kort resumé från föregående protokoll som därefter lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBFs ekonomi. 

Gunnar redogjorde i Hans frånvaro för mailet som han fått av Hans om ekonomin som är balanserad. 

 

§7. Planering årsmöte. 

23 november. Bengt har bokat folkhögskolan Bräkne Hoby om lokal och fika. 

Kallelse och utskick senast 1 månad innan årsmötet. 

Bengt, Per, Hans och Gunnar fixar verksamhetsberättelse och ekonomiredogörelse. 

 

§8. Miljö. 

Bengt påtalade vikten av att göra handlingsplan enligt mottagningsdirektivet och att skicka in den till 

respektive kommun. 

 

§9. Karlshamns kommun svar på Marina uppdraget. 

Gunnar redogjorde lite om det svar vi fått från kommunen och Bengt och Gunnar tittar vidare på hur vi 

fortsatt ska agera. 

 

§10. Utvärdering av besöket på Slättanäs Båtklubb. 

Bengt, Hans och Gunnar besökte Slättanäs Båtklubbs styrelsemöte och berättade för styrelsen vad som är 

fördelar att vara med i BBF och SBU. 

Positiv stämning genomsyrade mötet. 
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§11. Synpunkter på swimrun Karlshamn 2024. 

Bengt sammanställer en skrivelse och att det i den framgår att vi förväntar oss att information och 

avspärrningar sköts som tidigare år. 

 

§12. Tjärölägret. 

Inget nytt framkommit från ungdomarna angående årets läger. 

 

§13. Övriga frågor. 

Bengt åker på stöldskydds konferens i Helsingborg/Råå. 

Bengt kontaktar valberedningen angående vakanta poster och styrelseposter på tur för omval. 

Bengt deltog på ordförande konferensen och att det fanns förslag från ett spelbolag att starta ett nytt slags 

spel. Styrelsen såg inget positivt i detta. 

Sören har börjat lägga i protokoll etc. på hemsidan. 

Joanna rapporterade att hon inte fått någon respons från SBU angående utbildning. Bengt tar kontakt med 

SBU angående detta. 

 

§14. Nästa möte. 

Nästa möte 26 oktober, plats meddelas senare ihop med kallelsen. 

 

§15. Mötets avslutande. 

Bengt tackade för ett trevligt möte och då särskilt de närvarande från Torhamns Båtsällskap och förklarade 

därmed mötet avslutat. 

 

Vid protokollet. 

Sekreterare. 

 

 

 

Gunnar Johansson 

 

 

 

Justeras. 

Ordförande    Ledamot. 

 

 

 

 

Bengt Fröberg.    Joanna Haraldsson. 

 


